

她在魔爪中遭性虐待20余载

英女子揭露国际邪教组织“上帝的孩子”黑幕

英国女子塞莱斯特·琼斯今年32岁，但她真正接触社会的时间不到10年。她父母是国际邪教组织“上帝的孩子”的成员，琼斯自然成为邪教灌输荒诞思想的对象。

从幼年开始，琼斯以及相同年龄段的孩子就受到邪教成员以教义名义实施的性虐待。

如今，已经远离邪教魔爪的琼斯讲述了自己被禁锢在这一邪教20多年所遭遇的梦魇，并揭露这一组织的非人道教义。

父母入教拖累子女

英国《每日邮报》网站13日报道，她的母亲1973年分别加入“上帝的孩子”，母亲当时只有16岁。两年后，父母有了琼斯，并将她带到印度一个偏僻乡村。

“上帝的孩子”由一个名叫戴维·伯格的人领导。这一组织所倡导的教义认为，他们崇尚的所谓“上帝”希望每个教徒都应拥有性经历，即使孩子也应该生活在成人世界中，而成人与孩子之间的性行为居然被认为是“爱的最高表达方式”。在这样一种乱伦教义的蛊惑下，琼斯和其他孩子便成为了性虐待的最直接受害者。

“上帝的孩子”教徒每天早晨7时半就被按时叫醒，进“学校”学习，内容基本上都是灌输反伦理教义。

童年时代备受凌辱

琼斯6岁时，教主伯格要求包

括儿童在内的所有女性在自己面前跳裸体舞。她们的舞蹈会时常被拍成录像以及照片，供教主欣赏。在所谓教义的幌子下，一些成年教徒更加有恃无恐地侵犯那些无辜孩子。有一天晚上，一名负责教授她们裸体舞的教徒突然闯进琼斯屋子，以教授生活的借口将她强奸。

此后，琼斯的噩梦一遍遍地重复。每周，她们所在的教区都会举行一次舞会，而成年教徒则可以从这些年龄比自己小一辈的孩子中随意挑人一起过夜。

“这对我的身体来说是种可怕的侵犯，但我只能忍受。”琼斯回忆说，“我觉得我父亲应该来阻止，但他没有……我一天晚上还发现，他半裸地和我11岁的好朋友躺在一起。”

稍有不从便遭严惩

虽然经常受到虐待，但琼斯她们却无力反抗。相反，如果行为稍稍不能令教主等人满意的话，她们还

可能遭到更严厉的惩罚。

琼斯说，有一次跳舞时，所在教区的教长保罗对她的表现很生气，把她拉到了公众面前羞辱。保罗让她伸出手来，随即猛烈抽打。琼斯回忆说，自己的手整整一周都不能动弹。

琼斯8岁时被命令远离自己的父亲，由另一对教徒夫妇帕蒂和迈克尔领养。养父迈克尔却根本没有履行一个父亲应尽的职责，而是和其他教徒一样不断侵犯琼斯。出于无奈，琼斯向教长抱怨自己的遭遇，却被命令写下无数封“忏悔信”。

12岁时，琼斯开始进入这一邪教的“青年训练营”。荒唐的是，训练营给学员们一些问卷，要求她们“如实”回答问题，而当琼斯详细写下自己遭受的性侵犯时，她所得到的却是“被判”一个月隔离监禁。

14岁时，琼斯获悉了亲生母亲瑞贝卡的去向。早在1978年，母亲就和琼斯的两个妹妹离开了这一邪教，因为她发现琼斯的妹妹克里斯

蒂娜3岁开始就遭到许多成年男性的侵犯。而由于父亲的坚持，琼斯仍然被留在了这一邪教中。

远离噩梦重新生活

琼斯真正改变想法是在1998年，她生下了自己的女儿谢丽。

“当她（女儿）只有几周大的时候，我开始对发生在自己身上的梦魇感到恐惧，”琼斯回忆说，“我决不能允许女儿面临和我一样的命运。”

一次偶然的机会，琼斯带着女儿回到英国，与母亲和妹妹团聚。慢慢地，琼斯才开始真正融入社会，如今，琼斯又参与创立了一家机构，专门致力于保护儿童免受邪教侵害。

“‘上帝的孩子’教徒们仍然隐蔽地生活着，没有承担任何责任，也没有为那些被残害的人感到忏悔，”琼斯说，“他们也许宣称不再实施那些残忍手段了，但这能够弥补他们的罪恶吗？”徐超（新华社供本报稿）

07071411501



图二

加入邪教的琼斯父母

图三

『杀人蜂』困扰美国国务院

新华社上午电 继伊拉克反美武装和“基地”组织后，美国国务院的外交官们如今感受到了一种更为直接的威胁：“杀人蜂”。

美联社13日援引国务院一份内部文件说，正值求偶季节，“杀人蜂”在国务院总部大楼附近大量滋生，其中最大的蜂可长到5厘米长，这些令人可怕的昆虫已经给国务院员工造成心理负担。

不过，这份提供给内部员工的文件称，这次出现的“杀人蜂”虽然外表和名字可怕，但总体上不具攻击性，不会对人造成威胁。

“几乎所有这些在蜂巢附近飞行的蜂是雄性，基本不蜇人，除非它在求偶时受到打扰，”文件说，“只要生命没有受到直接威胁就不会对人发动攻击。”

文件还列出美国肯塔基大学昆虫学部门的网站地址，以供员工们及时查阅“杀人蜂”的习性和特点等。但许多外交官的顾虑还是没有消除，因为“杀人蜂”在求偶季节颇具攻击性，而它们的求偶季节将持续整个夏天。

养老院老人互虐暴力问题引关注

新华社北京7月13日电 养老院中的暴力事件大都指护工虐待老人，但最新研究表明，老人们之间的暴力行为更加令人担忧。

老年人虐待问题专家、美国康奈尔大学的马克·拉克斯说：“老年人之间的侵犯比其他任何人际间暴力问题都要严重。”

据路透社报道，在747名老年人中，有42人在养老院中参与了79次暴力事件，原因不外乎为看电视争抢座位、不经意的身体碰撞，或者是一位老人误入了另一位老人的房间。

拉克斯说，这种暴力更准确地说是一种“老人互虐”，因为它通常没有恶意，一般都是因为至少一方的痴呆或“老糊涂”引起的。

印度官员建议实行怀孕登记

新华社新德里7月13日电 印度妇女儿童发展部长雷努卡·乔杜里12日提议实行怀孕登记制度，以消除歧视女婴现象，纠正严重失衡的性别比例。

乔杜里说，怀孕登记制度可限制堕胎行为，尤其是针对女性胚胎的堕胎行为。

超强台风肆虐日本

新华社上午电 今年第四号超强台风“万宜”13日横扫日本南部冲绳县和鹿儿岛县奄美诸岛，造成至少34人受伤，超过万人撤离，13.4万户住所停电，铁路停运，数百架航班停飞。

这场堪称日本有气象记录以来的“7月最强”台风已经打破多项纪录，预计14日还会强势北上，为日本九州南部带来多达1000毫米强降雨。



被强台风掀翻的卡车

新华社发

科技产品把人“惯”出毛病

手机依赖造成记忆退步

新华社北京7月13日电 爱尔兰专家最新一项调查显示，手机等电子便携设备在帮助人们记忆电话号码、朋友生日等信息的同时，也给

四分之一的被调查者说记不住自己的固定电话号码，三分之二说不出3个以上的朋友或家人的生日，三分之二的被调查者表示重要日期要靠手机等电子设备记录。

参与研究的伊恩·罗伯逊教授说：“现在的人们需要记住更多的事情，但他们靠的主要是科技，而不是自己的记忆力。”

新华社上午电 一对厄瓜多尔夫妇最近在一家餐馆就餐时意外发现一个和他们女儿几乎长得一模一样的少女。他们经过调查吃惊地发现，这个少女是他们在15年前生下的双胞胎女儿之一，但是实施剖腹产手术的医生却向孩子母亲隐瞒了产下双胞胎的真相，并将其中一个孩子抱走抚养。

据美联社13日报道，佩蒂塔·佩纳埃雷拉和丈夫奥古斯托·弗雷雷4个月前来到厄瓜多尔南部的米拉格罗斯镇。米拉格罗在西班牙语中是“奇迹”的意思，弗雷雷夫妇在这里却真的遇到了“奇迹”。

当他们随意走进一家餐厅就餐时，突然惊呆了，因为他们看见一名

和他们女儿安德烈娅几乎长得一模一样的少女。

“她们的眼睛、头发、容貌……所有东西都一模一样。”佩纳埃雷拉回忆说，自己当时几乎晕倒在地。

他们向这名少女打听她父母的姓名，结果让他们更加震惊。这个名叫玛丽莉萨的少女告诉他们，自己的父亲是一个名叫罗伯托·罗莫的医生，而这位医生正是在15年前为佩纳埃雷拉实施剖腹产手术的大夫。

弗雷雷夫妇这才意识到，他们

厄瓜多尔“奇迹”小镇上演巧遇悲喜剧

接生医生藏女婴 15年后骨肉相认

当年其实生下了一对双胞胎女儿，医生抱走了其中的一个女儿，但是这15年来他们却一直被蒙在鼓里。

罗莫医生承认这名少女是弗雷雷夫妇的双胞胎女儿之一，但是他说，孩子的母亲佩纳埃雷拉当时知道自己生下了一对双胞胎女儿，但是却显得十分伤心，不停地哭泣，并让医生抱走其中一个孩子。

佩纳埃雷拉则断然否认了这样的说法。她说，自己当时根本没有被告知生下了一对双胞胎，“医生偷走

了我的女儿。”

目前，弗雷雷夫妇已经向法院起诉罗莫医生，厄瓜多尔司法部门也对这桩离奇案件展开了调查。

弗雷雷夫妇现在最大的愿望是失散多年的女儿能够回到自己身边。但玛丽莉萨却似乎并不愿意，她希望能和养父母一起继续生活。“他们把我抚养成人，而且待我很好，”玛丽莉萨说，“如果我的亲生父母真的非常爱我，我希望他们撤回起诉，不要伤害我的养父母。”

华盛顿发生离奇事件

美酒加拥抱

化解抢劫案

大快人心

美国发生离奇事件

美国发生离奇事件